

令和2年7月31日

各位

九州FG証券株式会社

「業務及び財産の状況に関する説明書（2018年3月期）」及び
「業務及び財産の状況に関する説明書（2019年3月期）」の一部訂正について

「業務及び財産の状況に関する説明書（2018年3月期）」及び「業務及び財産の状況に関する説明書（2019年3月期）」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

「業務及び財産の状況に関する説明書（2018年3月期）」

7ページ

② 有価証券の引受け及び売出し並びに特定機関投資家向け売付け勧誘等並びに有価証券の募集、売出し及び私募の取扱い並びに特定投資家向け売付け勧誘等の取扱いの状況

【訂正前】

(単位:千株、百万円)

		引受高	売出高	特定投資家向け売付け勧誘等の総額	募集の取扱高	売出しの取扱高	私募の取扱高	特定投資家向け売付け勧誘等の取扱高
平成30年3月期	株券	-	-	-	-	-	-	-
	国債証券	-		-	-		-	-
	地方債証券	-		-	-		-	-
	特殊債券	-	-	-	-	-	-	-
	社債券	-	-	-	-	-	50	-
	受益証券				1,236	-	-	-
	その他	-	-	-	-	-	-	-
	合計	-	-	-	1,236	-	50	-

【訂正後】

(単位:千株、百万円)

		引受高	売出高	特定投資家向け売付け勧誘等の総額	募集の取扱高	売出しの取扱高	私募の取扱高	特定投資家向け売付け勧誘等の取扱高
平成30年3月期	株券	-	-	-	-	-	-	-
	国債証券	-		-	-		-	-
	地方債証券	-		-	-		-	-
	特殊債券	-	-	-	-	-	-	-
	社債券	-	-	-	-	-	-	-
	受益証券				1,236	-	-	-
	その他	-	-	-	-	-	-	-
	合計	-	-	-	1,236	-	-	-

- ② 有価証券の引受け及び売出し並びに特定機関投資家向け売付け勧誘等並びに有価証券の募集、売出し及び私募の取扱い並びに特定投資家向け売付け勧誘等の取扱いの状況

【訂正前】

(単位：千株、百万円)

		引受高	売出高	特定投資家向け売付け勧誘等の総額	募集の取扱高	売出しの取扱高	私募の取扱高	特定投資家向け売付け勧誘等の取扱高
2018年3月期	株券	-	-	-	-	-	-	-
	国債証券	-	/	-	-	/	-	-
	地方債証券	-	/	-	-	/	-	-
	特殊債券	-	-	-	-	-	-	-
	社債券	-	-	-	-	-	50	-
	受益証券	/	/	/	1,236	-	-	-
	その他	-	-	-	-	-	-	-
	合計	-	-	-	1,236	-	50	-
2019年3月期	株券	-	-	-	-	-	-	-
	国債証券	-	/	-	-	/	-	-
	地方債証券	-	/	-	-	/	-	-
	特殊債券	-	-	-	-	-	-	-
	社債券	-	-	-	1,013	22,883	8,793	-
	受益証券	/	/	/	48,165	-	-	-
	その他	-	-	-	-	-	-	-
	合計	-	-	-	49,178	22,883	8,793	-

【訂正後】

(単位：千株、百万円)

		引受高	売出高	特定投資家向け売付け勧誘等の総額	募集の取扱高	売出しの取扱高	私募の取扱高	特定投資家向け売付け勧誘等の取扱高
2018年3月期	株券	-	-	-	-	-	-	-
	国債証券	-	/	-	-	/	-	-
	地方債証券	-	/	-	-	/	-	-
	特殊債券	-	-	-	-	-	-	-
	社債券	-	-	-	-	-	-	-
	受益証券	/	/	/	1,236	-	-	-
	その他	-	-	-	-	-	-	-
	合計	-	-	-	1,236	-	-	-
2019年3月期	株券	-	-	-	-	-	-	-
	国債証券	-	/	-	-	/	-	-
	地方債証券	-	/	-	-	/	-	-
	特殊債券	-	-	-	-	-	-	-
	社債券	-	-	-	1,013	22,883	-	-
	受益証券	/	/	/	48,165	-	-	-
	その他	-	-	-	-	-	-	-
	合計	-	-	-	49,178	22,883	-	-